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“Ata da 31ª (Trigésima primeira) Sessão Ordinária do 8º Período Legislativo 

da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de Capanema, em 07 de Outubro de 

2016”. Aos Sete dias do mês de Outubro de dois mil e Dezesseis, na Sala das Sessões 
da Câmara Municipal de Capanema, situada a Rua Djalma Dutra nº101, às 9hs00min, 
realizou-se a 31ª Sessão Ordinária do 8º Período Legislativo da 17ª Legislatura, sob a 
Presidência do Sr. Vereador Rubens Oliveira Ancelmo. Registraram ainda a presença 
dos Edis: Rogério Sousa e Silva Vice - Presidente, Deliane Monteiro de Mello, 
Francisco de Oliveira e Silva, Eliane de Matos leal, Renato da Silva Duarte, José 
Nadglan Barbosa, Pedro Paulo Leão da Silva, Lindomar Melo da Silva, Hurted 
Martins Batista, Pedro Afonso Kherly Ribeiro Lopes, Luiz Gomes de Oliveira, 
Valdemir Martins Araújo.  Faltou a esta reunião a Exma. Srª. Vereadora Walmicélia 
Izidoro Moraes, e a mesma justificou sua falta. Faltou ainda o Vereador Afonso 
Lopes Mendes. Havendo quórum o Sr. Presidente declarou aberta a presente Sessão, 
na oportunidade convocou o Exmo. Srº. Vereador Lindomar Melo para fazer a leitura 
bíblica. Em seguida o Sr. Presidente colocou em votação as Atas 28ª, 29ª, 30ª Sessão 
Ordinária dos dias 16, 23, 30.09.2016, e as mesmas foram regimentalmente 

aprovadas. Em seguida convocou o Secretario Ad-hoc Vereador Renato Duarte para 
fazer leitura do pequeno expediente, e o mesmo fez na ordem a seguir: PEQUENO 

EXPEDIENTE: Decreto nº 140/2016 – Prefeitura Municipal de Capanema – 

Torna Facultativo o expediente administrativo nos dias 10 e 11 de outubro de 2016 
(segunda e terça-feira), nas repartições públicas do Município, dia posterior a 
realização das Festividades do Círio de Nossa Senhora de Nazaré e dia que antecede 
as festividades de Nossa Senhora Aparecida. Ministério da Educação. Comunicado nº 
CM178140/2016, informando liberação de recursos financeiros destinados a garantir 
a execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação. 
Entidade: Prefeitura Municipal de Capanema. ALIMENTAÇÃO ESCOLAR – EJA 
R$ 8.832,00/ ALIMENTAÇÃO ESCOLAR - ENSINO FUNDAMENTAL R$ 
59.724,00/ ALIMENTAÇÃO ESCOLAR – CRECHE R$ 17.620,00/ MAIS 
EDUCAÇÃO – FUNDAMENTAL R$ 41,832,00/ ALIMENTAÇÃO ESCOLAR – 
AEE R$ 1.900,00/ ALIMENTAÇÃO ESCOLAR – ENSINO MÉDIO R$ 19.224,00/ 
ALIMENTAÇÃO ESCOLAR – PRE - ESCOLA R$ 14.510,00/ PNATE 007 R$ 
643,52/ PNATE 007 R$ 5.555,26/ PNATE 007 R$ 14.814,02/ QUOTA 008 R$ 
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52.555,87. Ofício nº 1.038/2016 – Poder Judiciário/ Tribunal de Justiça do 

Estado do Pará/ Vara Criminal da Comarca de Capanema – Solicitando o 
Plenário desta Casa para a realização de Sessão do Tribunal do Júri nos dias 19 de 
outubro, 09 e 29 de novembro, e 07 de dezembro do ano corrente. Sindicato das 
Empresas de Limpeza Urbana no Estado de São Paulo – Selur – Encaminhando ao 
Presidente da Casa o material técnico que compõe o ISLU – Índice de 
Sustentabilidade da Limpeza Urbana, e os resultados por ele aferidos. Instituto 
Brasileiro de Geografia e Estatística – IBGE e Tribunal Superior Eleitoral - TSE – 
Encaminhando material informativo “O seu Município em Números 2016”, sobre a 
situação econômica, social e política do Município de Capanema. 
REQUERIMENTOS E PROJETOS: Requerimento nº 010/2016 – do Exmo. Sr. 

Vereador José Nadeglan Barbosa Rocha - para que se oficie ao Exmo. Sr. Eslon 
Aguiar Martins, Prefeito Municipal de Capanema, para que o mesmo, dentro das 
possibilidades, faça uma doação de uma área de terras do município em favor do 
SENAI, para a construção do prédio em nosso Município.   ORDEM DO DIA: 

Ofício nº 008/2016 – Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final – 
Encaminhando Processo Interno nº 018/16 – Projeto de Decreto Legislativo nº 
001/2016 – que “Dispõe sobre a concessão de Título Honorífico de Cidadão de 

Capanema ao Senhor Erinaldo Silva Costa”, de autoria da Exma. Senhora 
Vereadora Walmicélia Izidoro Moraes. Usaram da palavra no pequeno expediente os 
Vereadores Pedro Paulo Leão, Lindomar Melo, Eliane de Matos, Renato Duarte, que 
na oportunidade parabenizaram os Vereadores reeleito e os novos candidatos eleitos 
os que não retornaram também. O Sr. Presidente passou a direção da presidência para 
o Vereador Rogerio Sousa, que na oportunidade o mesmo passa para o Vereador 
Pedro Paulo Leão, e faz uso da Tribuna solicitando a cobrança de seu requerimento já 
apresentado nesta Casa, que solicita informações a Secretaria de Saúde, Sr. Jaqueline, 
sobre o funcionamento do mamógrafo. Usaram da palavra ainda Pedro Paulo, Luiz 
Gomes que parabenizou seu filho e seu partido político e aos Vereadores que se 
elegeram e aos que não retornaram também. Agradeceu a todos pelos trabalhos e 
pelos votos a ele confiado o Vereador Hurted Martins. Com a Palavra o então 
Presidente Rogerio Silva, fez leitura do decreto Legislativo da Prefeitura Municipal 
de Capanema, que torna facultativo os dia 10 e 11 de outubro. E os requerimentos 
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constados em pauta. E Ofício nº 1.038/2016 – Poder Judiciário/ Tribunal de 

Justiça do Estado do Pará/ Vara Criminal da Comarca de Capanema – 
Solicitando o Plenário desta Casa para a realização de Sessão do Tribunal do Júri nos 
dias 19 de outubro, 09 e 29 de novembro, e 07 de dezembro do ano corrente. E o 

mesmo foi autorizado. Encaminhado o Projeto e o requerimento constado em pauta 
na ordem do dia, para o próxima sessão. Por questão de ordem a Vereadora Eliane 

Leal, disse que o Sr. Prefeito só prejudicou população com esses dias facultativos, 
nos postos, escolas, pois a demanda de casos de doenças em Capanema e grande o 
Evandro chagas já constatou 160 casos de epidemia em nosso município. Com a 
palavra o Presidente em exercício solicitou a Comissão de L.J.R.F. sobre o projeto 
que se encontra na mesma para que despache a caráter de urgência devido ao 
concurso municipal que se aproxima e parte integra relativo ao mesmo. Não havendo 

mais matéria o Sr. Presidente agradeceu a todos os presentes e deu por 

encerrado a presente sessão e convidou todos para ficarem de pé e fazer a oração 

do Pai Nosso. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Capanema, em 07 de 

Outubro de 2016. 
 

_____________________________        _____________________________  
                         Presidente                                             Vice-Presidente 
 
 

_____________________________        _____________________________ 
                         1º Secretário                                  2ª Secretária                
   


